

ВИКОНАННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ

діяльності Харківського національного університету

імені В. Н. Каразіна, що закладені до контракту

Міністерства освіти і науки України з ректором у 2022

1. Збільшення частки аудиторних годин у загальній кількості годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється англійською мовою (для здобувачів освіти нефілологічних спеціальностей освітнього рівня «магістр»); 2021/2022 – частка складає не менше 8 %; строк досягнення 01 січня 2023 року.

Виконання: станом на завершення 2021/2022 навчального року частка аудиторних годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється англійською мовою (для здобувачів освіти нефілологічних спеціальностей освітнього рівня «магістр») становить 18 %.

2. Збільшення кількості проіндексованих публікацій науково-педагогічних працівників у виданнях, які реферуються у наукометричних базах Web of Science та Scopus, не менше ніж на 3 % щорічно (порівняно з показником минулого року); строк виконання 01 січня 2023 року.

Виконання: протягом останніх 5 років спостерігалось збільшення кількості статей у журналах, які індексуються вказаними базами даних (від 3 до 20 відсотків за результатами року). У 2022 році кількість таких статей знизилася на 30 % в обох базах, що можна пояснити зменшенням кількості НПП.

3. Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним або іншим спеціальним обладнанням, яке виконує функції

мультимедійного обладнання; за підсумками 2022 року не менше 12 аудиторій; строк виконання 01 січня 2023 року.

Виконання: ускладнено війною та руйнацією декількох навчальних корпусів. У Головному та Північному навчальних корпусах в аудиторіях встановлені, підключені та готові до використання в освітньому процесі 120 смарт-панелей Skyworth 55G3AI.

4. Запровадження закладом вищої освіти комплексної автоматизації управління, включаючи систему електронного документообігу. Запущено в експлуатацію систему автоматизованого управління закладом вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу до 01 січня 2023 року; строк виконання 01 січня 2023 року.

Виконання: запроваджено систему документообігу СЕД АСКОД, яка охоплює всі процеси, зокрема управлінські в Каразінському університеті; запроваджено систему автоматизованого управління освітнім процесом ПС «Деканат»; всі системи цифрового управління, обліку, організації освітнього процесу, використання дистанційних технологій інтегровані з цифровим середовищем Google Workspace, що створює можливості використання хмарних сховищ для забезпечення безперебійного функціонування усіх платформ і сервісів у Каразінському університеті.

5. Зростання обсягу капітальних витрат (для проведення капітальних ремонтів навчальних аудиторій, студентських гуртожитків та спорткомплексів тощо) у кошторисі витрат закладу вищої освіти в порівнянні з відповідним показником минулого року. Щорічне збільшення вказаних капітальних витрат не менше ніж на 12% порівняно з показником минулого року; строк виконання 01 березня 2022 року.

Виконання: значна кількість будівель та споруд університету постраждала внаслідок військової агресії російської федерації проти України. Тільки у м. Харкові зазнали пошкоджень 19 об'єктів, про що були відкриті кримінальні провадження. Більшість капітальних видатків у 2022 році була спрямована на відновлення будівель та споруд, а також на проведення будівельної експертизи пошкоджених об'єктів з метою подальшого відновлення.

6. Запроваджено системи ключових показників ефективності в контрактах заступників керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів. До 01 жовтня 2022 року видано наказ ректора про запровадження системи ключових показників ефективності в закладі вищої освіти. Строк виконання 01 жовтня 2022 року.

Виконання: ускладнене в значній мірі обставинами війни і безпековою ситуацією. Видано наказ університету від 31.08.2022 року № 0104-2к/1571 «Щодо ключових показників ефективності діяльності проректорів та керівників структурних підрозділів». Всі зазначені категорії керівників при призначенні й підписанні контрактів отримують зазначення ключових показників ефективності, параметри яких ґрунтовані на національному законодавстві про вищу освіту, а також Ліцензійних умовах провадження освітньої діяльності, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року №1187.

7. Зростання кількості створених та належним чином оформлених об'єктів інтелектуальної власності в порівнянні з відповідним показником минулого року. Щорічне збільшення вказаної кількості не менше ніж на 15 % порівняно з показником минулого року; строк виконання 01 січня 2023 року.

Виконання: в поточному році кількість оформлених об'єктів інтелектуальної власності скоротилась майже вдвічі порівняно з попереднім

роком. Проте значна кількість заявок подана до ДП «Український інститут інтелектуальної власності».

8. Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за проєктами міжнародного співробітництва, у тому числі в результаті реалізації програм академічної мобільності, підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти, закупівлі (створення) наукового та лабораторного обладнання в порівнянні з відповідним показником 2020 року: за підсумками 2022 року на 10 %; строк виконання 01 січня 2023 року.

Виконання: обсяг надходжень до спеціального фонду за проєктами міжнародного співробітництва за підсумками 2022 року склав 6 130 449,10 грн, що перевищило показник надходжень до спеціального фонду за проєктами міжнародного співробітництва у 2020 році на 43 % (показник дорівнював 4 280 021,72 грн).

Ректор
Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна

Тетяна КАГАНОВСЬКА